



[www.switzerland-family-office.com/zh/家族理财办公室/成本.html](http://www.switzerland-family-office.com/zh/家族理财办公室/成本.html)

## 家族理财办公室的服务收费

一家单一家族理财办公室的年费很容易就超过一百万美元。为了尽可能的降低费用，大多数富裕家庭现在都与联合家族理财办公室合作。

### 单一家族理财办公室的费用

如果您想成立一个包括一名律师、一位投资专家、一名会计师和一名助手在内的小团队专门为您和您的家庭服务，就需要花费相当大一笔资金来运作这个单一家族理财办公室（英语）。打造这样一个团队，您必须亲自招募人才(这本身就是一项挑战)，通常情况下都是运营一个真实单一家族理财办公室的最低要求。另外，您的家庭还必须承担该单一家族理财办公室的所有运营风险，以及所有的额外支出。全球总财富低于3亿美元的家庭建立自己家族理财办公室的简直少之又少。

### 联合家族理财办公室的费用

由于家族理财办公室服务费用十分昂贵，目前大多数家庭都选择与联合家族理财办公室合作。一般而言，联合家族理财办公室费用较低，并且能让家庭直接任用经验丰富的工作人员。您的家庭能从这些工作人员身上所具备的丰富经验和专业知识中获益，同时这些工作人员还协助着其他家庭。另一方面，与单一家族理财办公室情况不同，您的家庭不能控制这些雇员，且不享受任何专项服务。

### 收费方式：

联合家族理财办公室可能会采用不同的服务收费方式。两种最主要的收费方式包括根据实际所提供的服务固定收费（按小时），以及根据其管理资产的比例进行收费。也可能结合这两种方式进行收费。

### 家族理财办公室的固定收费费用

固定收费服务大多数都会设置一个最低固定金额。它主要取决于和您家庭财富相关的所有必要服务所消耗的时间。正如已经在单一家族理财办公室费用中说明的那样，它集聚了一些专业人士为您工作，同时也导致费用大大增加。如果一个家族理财办公室同时为多个富裕家庭服务，那么固定费用也自然由这几个家庭共同承担。

原则上，根据服务小时量收费是最为客观且透明的一种收费方式。外部顾问的费用将增加至家族理财办公室服务的固定收费中。因而在选择一家瑞士家族理财办公室，您必须确定各项服务，例如，财富规划、家族治理与慈善，到底由内部提供，还是由一批外部专家提供。因为外部专家使用越频繁，费用增加也会越大。

## 家族理财办公室的比例收费费用

家族理财办公室也会根据其所管理资产的金额比例进行收费。一般而言，资产金额量越大，收取比例越低。外部顾问和专家的费用将增加至家族理财办公室服务的收费中。根据一般的收费方式，无论家族理财办公室的服务按多少资产比例收费，都设有一个最低费用金额。

### （金融）优势

大多数情况下，家族理财办公室与多数私人银行保持着（特殊的）稳定关系，因此，通常它能为您协商到一个较低的保管费，比您凭借自己目前与银行的关系所能获得的要低。因此，联合家族理财办公室的服务费用可能并没有预想得那么昂贵。另一方面，您还必须明白一点，如果您的全球财富总额不到2千万美元，大多数情况下，从金融角度来看，选用联合家族理财办公室是没有意义的。

正如美酒一样，联合家族理财办公室也有各种不同的收费、规模、服务质量和方式。您会发现，它们有些收费合理，且服务质量卓越，有些收费过高，却无法保证服务质量。尽管要并不能只根据收费来决定在瑞士选择哪一家家族理财办公室，但它必定是需要考虑的重要因素之一。而最终，当您知道一些能力突出且值得信赖的专业人士在管理您的财富，这会让您十分放心，而这才是最重要的。

## 我们的支持

对以上内容有任何疑问，请立即联系我们。我们非常期待能帮您在瑞士找到理想的家族理财办公室，且收费方式符合您的预期。如果您对瑞士的财富管理费用抱有任何其他疑问，我们也非常乐意与您进行讨论。